令和〇年〇月〇日
入居者様各位
重要なお知らせ：放置自転車の撤去について
この度は、駐輪場の秩序維持にご協力いただき、誠にありがとうございます。しかしながら、駐輪場内に長期間放置された自転車が増え続けており、住民の皆様の利用に支障をきたしております。
撤去予定日：〇年〇月〇日
上記の日付までに、駐輪ステッカーがない自転車は撤去していただくようお願い申し上げます。期限までに自転車を移動させない場合、管理側で強制的に撤去を行います。撤去された自転車に関しては、指定の場所に保管されますが、一定期間経過後に処分される可能性があります。
住民の皆様で駐輪ステッカーをお持ちでない場合は、管理会社に連絡してください。
ご自身の自転車が放置自転車に該当しないか、今一度ご確認いただき、該当する場合は速やかに移動をお願いします。
放置自転車の撤去は、駐輪場をより良い環境に保ち、全ての住民が利用しやすくするための措置です。皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。
何かご不明な点やお困りの事がございましたら、管理事務所までご連絡ください。皆様の積極的なご協力を心からお願い申し上げます。
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