株式会社テクノAAA
技術と Innovation が、未来を切り拓く
激動する市場環境の中で、私たちは「技術」と「創造性」を武器に、常に一歩先を見据えています。絶え間ない研究開発と、熟練した職人技、最先端のテクノロジーを融合させ、お客様の期待を超える価値を生み出し続けることが、私たちの使命です。
事業概要
· 精密機械加工事業: 航空宇宙、医療、自動車産業向けの高精度部品製造を得意とし、微細な加工技術で高い評価を得ています。最新のCNC加工機と熟練した技術者により、0.01mm単位の精度を実現します。
· 研究開発: 独自の技術開発センターを設立し、常に新しい製造技術の研究に取り組んでいます。AI、IoT技術を活用した次世代の生産システムの開発に注力し、製造プロセスの革新を追求しています。
· 品質管理: ISO 9001認証を取得し、厳格な品質管理システムを運用。最新の測定機器と継続的な品質改善プロセスにより、常に最高水準の製品を提供します。
企業データ
· 設立: 1985年4月
· 資本金: 5億円
· 従業員数: 320名
· 本社所在地: 神奈川県横浜市港北区テクノ町1-1
· 主要取引先: トヨタ自動車、パナソニック、日立製作所 ほか
私たちの強み
1. 最先端の加工技術と設備
2. 高度な技術者集団
3. 継続的な研究開発投資
4. 柔軟な顧客対応
5. グローバル品質基準の遵守
お問い合わせ
· TEL: 045-xxx-xxxx
· Email: 
· WEBサイト:
