株式会社〇〇
代表取締役　山田 太郎 殿
入社誓約書
私は、この度〇〇年〇月〇日付で貴社より採用通知をいただきましたことを深く感謝申し上げます。貴社の一員として責任を持って職務を遂行する意思を表明し、以下の事項を誓約いたします。
記
1. 入社日時の遵守
貴社より指定された入社日に、必要な準備を整えた上で入社いたします。
2. 入社意思の確約
本誓約書提出後は、正当な理由がない限り、入社を辞退することや無断で入社を拒否することはいたしません。
3. 必要書類の提出
貴社より指示された書類や手続きについては、速やかに対応し、遅延なく提出いたします。
4. 連絡事項の報告
住居変更、家族構成の異動、またはその他重要な事項が発生した場合には、速やかに文書にて貴社へ報告いたします。
5. 企業規範の遵守
貴社の規則・規定を遵守し、社会人として誠実かつ責任ある行動を心がけます。また、貴社の名誉と信用を損なう行為は一切行いません。
6. 個人情報および機密情報の管理
貴社から提供される情報や業務上知り得た機密情報については厳重に管理し、不正利用や第三者への漏洩がないよう努めます。
私は上記内容を十分に理解し、自らの意思でこれに同意したことをここに誓約いたします。
以上
令和　　年　　月　　日
鈴木 一郎
