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入社誓約書
私は、貴社より令和〇年〇月〇日付で採用通知を受領し、貴社の一員として誠実に職務を遂行することを決意し、以下の事項を誓約いたします。
記
· 入社日について
貴社が指定する入社日に、必要な準備を整え、遅滞なく出社いたします。
· 入社意思の確約
本誓約書提出後、正当な理由なく入社を辞退または延期することはいたしません。やむを得ない事情が生じた場合には、速やかに貴社へ連絡し、誠意をもって対応いたします。
· 必要書類の提出
貴社が指定する入社手続きに関する書類を期限内に提出し、不備なく手続きを完了させます。
· 身上異動の報告
入社後、住所変更・扶養家族の異動・緊急連絡先の変更等が発生した場合には、速やかに貴社へ届け出ます。
· 会社規則の遵守
入社後は、貴社の就業規則、社内規程を遵守し、誠実に職務を遂行することを誓います。
· 機密保持の徹底
業務上知り得た機密情報を適切に取り扱い、第三者への漏洩や不正利用を行わないことを誓約します。
· コンプライアンスの徹底
法令および社内ルールを遵守し、会社の名誉や信用を損なう行為を一切行いません。
万一、上記の誓約事項に違反した場合には、貴社の判断により必要な処置を受けることに異議を申し立てないことを、ここに誓約いたします。
以上
令和　　年　　月　　日
鈴木 一郎
