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融資のお願い
謹啓　貴社におかれましては、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。  
平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。  
さて、このたび弊社では、受注拡大に伴う新規プロジェクト推進のため、物流倉庫の拡張工事を行うこととなりました。  
これにより在庫管理体制の強化と納期短縮を実現し、安定した供給体制を整える計画でございます。  
しかしながら、工事資金の一部につきましては、自己資金のみでは賄いきれず、資金調達が必要な状況にございます。  
つきましては、誠に勝手なお願いではございますが、**金1,000万円** のご融資を賜りたく、ここにお願い申し上げます。  
なお、ご融資いただいた資金につきましては、以下の計画に基づき返済を進めてまいる所存です。 
【返済計画】
· 借入金額：1,000万円  
· 返済方法：元金均等返済  
· 返済期間：5年間（60か月）  
· 返済開始：令和○年○月より  
· 月額返済額：約17万円（元金）＋利息分  
また、担保として弊社所有の東京都内工場（不動産登記簿記載済み、評価額約3,500万円）を提示させていただきます。  
さらに、代表者連帯保証についても用意いたしますので、どうかご安心いただければと存じます。  
何とぞご高配のうえ、ご検討賜りますよう、伏してお願い申し上げます。  
まずは略儀ながら、書中をもちましてお願いまで申し上げます。
謹白
